

# 10余高铁新线亮相 全国铁路30日起调图

新华社北京12月27日电 (记者樊曦)今年年底前,10余条高铁新线陆续亮相。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,12月30日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后,全国铁路增开旅客列车263.5对,达到4816.5对,铁路运输能力显著提升。

国铁集团相关部门负责人介绍,

此次调图是铁路部门基于年底铁路新线相继开通运营带来的运力资源变化,更好适应人民群众日益增长的美好旅行生活需要,深化运输供给侧结构性改革的重要举措。

年底前,10余条高铁新线开通运营,铁路运能大幅提升。调图后,铁路部门将在多条新线安排动车组开行。其中,北京至张家口高铁、张家口至大

同高铁、张呼高铁张家口至乌兰察布段和崇礼铁路,开通初期安排动车组列车日常线39对、高峰线3对,北京至呼和浩特、大同首开动车组列车,运行时间大幅压缩;在京沪高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁,安排动车组列车日常线78对、周末线6对、高峰线11对,郑州、石家庄、西安、兰州等中原、华北、西北城市至合肥、南京、上

海、杭州等长三角城市通达性进一步增强;在日兰高铁日照至曲阜段,安排动车组列车日常线16对、周末线3对、高峰线5对。

此外,调图后,铁路部门将新增9对动车组卧铺列车,包括杭州至青岛间的直达动卧列车,北京至南昌、三明、深圳、厦门、井冈山、福州等城市间动卧列车和井冈山至南昌间动卧列车

等,让旅客享受比普速列车更为舒适的乘车环境,提升乘坐体验。

此外,为满足旅客出行需求,进一步提高运输效率,铁路部门对北京、天津、哈尔滨、沈阳、济南、青岛、杭州、广州、深圳、贵阳等多个城市的部分旅客列车始发、终到、经停站进行优化调整,均衡枢纽内各客运站作业能力,进一步方便旅客出行。

## 我国“探霾雷达”新进展： 实现对500米以下 “近地雾霾”高清探测

新华社合肥12月27日电 (记者徐海涛)雾霾从何而来,怎样漂移、消散?搞清楚这些问题才能真正治霾。近期,中科院合肥物质科学研究院研究“探霾”激光雷达取得新进展,可消除传统探测技术的“盲区”,更加精确、清晰地对从地面到500米高空的“近地雾霾”进行垂直立体探测,有助于解析污染成因从而“精准治霾”。美国地球物理学会学术期刊《地球与空间科学》日前发表了该成果。

激光雷达是探测雾霾的先进技术手段,近年来由中科院合肥物质科学研究院牵头研制的我国新型“探霾”激光雷达项目,可实时监测从地面到10公里高空范围内的雾霾分布并分析其成分,目前已在国内京津冀、长三角、川渝等多个区域组网观测。

但这种新型雷达采用的“后向散射”技术方案,在近地面探测方面存在“盲区”,对500米以下范围的雾霾探测效果有待进一步改善。

近期,中科院合肥物质科学研究院副研究员王珍珠等人基于双成像探测器件和连续激光器,采用“侧向散射”技术方案,研发出一种激光雷达新技术,可对从地面到2公里高空范围内的雾霾进行精确、清晰地垂直立体探测,解决了从地面到500米高空范围内存在的近地面“盲区”问题。经外场试验表明此项技术可行,并具备核心器件国产化、小型化、成本低等优点。

“近地面空间与人类的生产生活联系最紧密,新技术使得我们无论是白天还是夜晚,都可以对雾霾进行高精度的探测和研究,为进一步治理提供依据。”王珍珠说。

## C919大型客机106架机首飞成功

正式进入“6机4地”大强度试飞阶段



12月27日,C919大型客机106架机在上海浦东机场起飞。

新华社发

新华社上海12月27日电 (记者贾远琨)C919大型客机106架机于27日10时15分从上海浦东机场第四跑道起飞,经过2小时5分钟的飞行,在完成了30个试验点后,于12时20分返航并平稳降落上海浦东机场,顺利完成其首次飞行任务。至此,C919大型客机6架试飞飞机已全部投入试飞工作,项目正式进入“6机4地”大强度试飞阶段。

106架机是C919大型客机第六架试飞飞机,根据计划主要承担验证客舱、照明、外部噪声等相关科目的试飞任务。承担此次飞行任务的机组成员包括试飞员吴鑫、马宏伟、张健伟,试飞工程师张宏亮、李畅。

2019年以来,C919大型客机单机总装周期持续缩短,104、105、106三架机相继投入试飞。目前,101-105架机正分别在上海浦东、西安阎

良、山东东营、江西南昌等地开展试验试飞,4地并行协同,试飞效率不断提升,多地飞行组织保障能力经受住了考验。

与此同时,C919大型客机的各项验证试验全面铺开。自主研制的正常控制律取得突破并通过试飞验证;国内首次完成基于FAR25-121修正案的临界风型确定;首次在国内完成机翼防冰冰风洞试验,填补

了国内模拟结冰防冰试验的空白;全机静力试验机试验大纲规定的最后一个项目在2019年11月30日完成,意味着取证前C919大型客机静力试验机承担的所有静力试验全部完成。

此外,C919大型客机的各项生产工作正同步开展,运营支持体系获认可。首批交付飞机零组件开工投产,系统和结构订单正在发放。

## 走近 山东舰



12月17日,我国第一艘国产航空母舰山东舰在海南三亚某军港交付海军。经中央军委批准,我国第一艘国产航母命名为“中国人民解放军海军山东舰”,舷号为“17”。

本组图片为交接入列仪式现场。

新华社发

广告

### 挂牌出让延期公告

我局于2019年11月29日在《海南日报》B08版刊登《琼中黎族苗族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告》(琼自然资告字(2019)11号),挂牌出让QZ-2019013号地块,现因故将该地块的报名及交纳保证金截止时间延期至2019年12月31日17时止,挂牌截止时间延期至2020年1月2日16时30分(以上时间均为北京时间)。其他公告事项不变。

特此公告

琼中黎族苗族自治县自然资源和规划局  
2019年12月28日

### 延期公告

我局刊登在2019年11月29日《海南日报》B04版(琼自然资告字(2019)8号)公告中的QZ-2019012号地块因故延期。

具体延期事宜:1、缴纳竞买保证金截止时间现延期至2019年12月31日17时;2、竞买资格确认时间现延期至2019年12月31日17时30分;3、挂牌截止时间现延期至2020年1月2日15时30分。

琼中黎族苗族自治县自然资源和规划局  
2019年12月28日

### 公 告

项目各参建方、施工相关方:

椰海大道C段一标项目已于2017年9月完成竣工验收,我司将在该项目竣工验收完成后,依合同约定退还该项目履约保证金(或解除履约保函),共计15933539.50元。如对项目工程款支付存在纠纷、异议、诉讼仲裁等,请该项目各参建方、施工相关方在本公告发布后7日内向我司提出书面情况说明,具体如下:1)如在本公告期限内提出异议,则我司暂不退还履约保证金(若为保函,则我司要求承包人延期履约保函或要求承包人提交异议金额的新保函),并督促本项目承包人公司尽快解决异议,待无异议或异议

消除后,按照合同约定和相关要求退还履约保证金或解除履约保函。2)如在本公告期限内未提出异议,我司将按照合同约定和相关要求退还履约保证金或解除履约保函。逾期未提出异议的,视为项目各参建方、施工相关方放弃督促解决异议的权利,由此造成任何损失、纠纷及责任概由该项目承包人海南第二建设工程有限公司承担,与我司无关。特此公告。

联系人:张兆捷  
联系电话:66527622 66756061 13876378585  
联系地址:海口市世纪广场路1号海口市城建集团三楼  
海口市城建集团有限公司  
2019年12月27日

●2018年,荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2019年,荣获“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在海南日报 南国都市报登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

中共中央组织部下发通知  
要求在元旦春节期间开展走访慰问  
生活困难党员、老党员、老干部活动

据新华社北京12月27日电 中共中央组织部近日下发通知,要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动,让党员、干部和广大人民群众切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

通知提出,各级党委(党组)要全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部的基本情况,了解他们的思想动态和诉求,带着真情真心走入基层、走进群众开展走访慰问活动,加强对党员、干部和群众的思想引导和感情交流,有针对性地帮助解决实际困难。

要加大对基层干部特别是战斗在脱贫攻坚一线的第一书记、驻村干部、村干部、到村任职高校毕业生等关心关爱力度,做好对“共和国勋章”、国家荣誉称号获得者和因公去世干部家属走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。

要适当扩大走访慰问范围,做好村(社区)老骨干、因病致贫的特困群众帮扶工作,确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。

中央组织部将从代中央管理的党费中安排慰问资金,于近期划拨给各省区市有关部门、党委(工委)组织部。各地区各部门要尽快落实配套资金,确保在春节前发给慰问对象,做到专款专用。

通知强调,各级领导干部要自觉做好联系服务群众各项工作,深入贫困地区、受灾地区和基层一线,为群众办实事解难题。

大力纠治形式主义、官僚主义,防止优亲厚友,防止多头走访重复慰问,防止慰问资金挪为他用甚至发生腐败案件。

严格执行中央八项规定精神,注意轻车简从,以优良党风政风带动良好社风民风,培育形成务实节俭文明过节的新风尚。

新华社南京12月27日电 中共海南省委原书记,国务院发展研究中心原副主任、党组成员邓鸿勋同志,于2019年12月21日因病医治无效在江苏无锡逝世,享年88岁。

邓鸿勋同志病重期间和逝世后,中央有关领导同志以不同方式表示慰问和哀悼。

邓鸿勋,1931年1月生于江苏无锡。1947年12月参加革命工作并加入中国共产党。1952年9月起先后任鞍山钢铁公司经理室秘书兼专家办公室副主任,本溪钢铁公司研究室副主任、办公室副主任、党支部书记等。“文化大革命”中受到冲击。1972年4月起历任江苏省镇江焦化厂厂长、党委副书记,镇江市计委主任,镇江地区行政公署经委主任,党组书记,镇江市委副书记、市长,无锡市委书记,市人大常委会主任。1989年4月任江苏省委副书记。1990年6月任海南省委书记。1992年4月任海南省委书记、省人大常委会主任。1994年10月任国务院发展研究中心副主任、党组成员。曾兼任中国保险发展论坛组委会主席、中国农村劳动力资源开发研究会会长。1998年4月离休。

邓鸿勋是中国共产党第十三届中央委员会候补委员,第十四届中央委员会委员;政协第九届全国委员会委员。

## 国家移民管理局12月31日起 开通华侨护照查询服务

新华社北京12月27日电 (记者熊丰)记者27日从国家移民管理局获悉,国家移民管理局12月31日起开通华侨护照查询服务。此项服务是国家移民管理局推出出入境证件便利化应用落实落地的最新举措,将为定居国外的中国公民在境内凭护照办理理事务提供便利。

根据《中华人民共和国出境入境管理法》第十条规定,定居国外的中国公民在境内办理理事务可以凭护照证明其身份。据了解,一些定居国外的中国公民由于没有内地户口和居民身份证,回国后办理相关理事务存在不少不便。为解决这一问题,国家移民管理局自2019年12月31日起,将为华侨持用护照提供如下便利服务:有关办事服务机构可通过接入国家移民管理局出入境证件身份认证平台的应用系统进行联网在线查询并获取结果;华侨个人可通过国家移民管理局政务服务平台“定居国外的中国公民护照查询”模块进行查询,并自动获取查询结果电子文件用于相关理事务办理。

国家移民管理局相关负责人表示,根据《中华人民共和国电子签名法》和《中华人民共和国政府信息公开条例》有关规定,华侨个人经上述途径所获得的查询结果电子文件已经国家移民管理局电子签名,与同类纸质文件具有相同效力,华侨可将电子文件向有关办事服务机构出示或提供。

